I 4% BRERAE

1 BEME

B A F xR R RIS 26 555 1 HOBUEIC KV | REPOX A A F M
DULFE RS 5 - DEREEHA & L E L7z, BERAEO Y bAKE, KER O I G
HAERBRIIR 1I-M—1 O LY T, RTOHE CEREEMELER LE L,

x®1-II-1 AEBROBE

FEE Hh = FEER O IRIGEAE
{711 - ¥1E (pg-TEQ/L) 9 0.025 ~ 0.49 1
H1 Tk (pg-TEQ/L) 3 0.016 ~ 0.057 1
KIEDEE (pg-TEQ/ g) 6 0.040 ~ 19 150
+ b (pg-TEQ/g) 7 0.0056 ~ 6.8 1000

2 HAEXNRANFAEHR
(1) il - 88
IMBD LA AT U HEREIL, R1-—M—2DLED 0.025 ~ 0.49pg-TEQ/L DHiPH
T, SRAEHATRKEOHEIZRDEREEERE (1pg-TEQ/L) AW/ L TW\WE Lz,
FI1-—M—2 Il - WBOFTA A F> VEFAERR (BEAI:pg-TEQ/L)

KRL | A - MBL | AEthA (HEAN) | AEELHE | HKERB | AEHER
BRI | TH)1 KEHE (RS RBF IR R2. 10. 16 0. 032
(e IIME e /N by (R RBp IR R2. 06. 26 0. 27
B30 | a PRI iy (kM) * RBp IR R2. 06. 26 0. 49
BRI S HIR)N T (k) RBF IR R2. 06. 26 0.11
1)1 5 s 148 (R EF ) ¥ R2. 10. 01 0.074
)0 | FLAHE Lt (R8T R#FH R2. 10. 01 0. 28
TEI)N |PREF ) E%?%*%%T R R2. 10. 01 0. 41
AR | ARE RS (BIAREEHET) RBF IR R2. 10. 30 0. 025
Kl | aREGTH] %LT(:%{%E) e Ry IR R2. 10. 30 0. 14
RO OA % 1

st [ 28 A= P02 A
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(2) #TRk

SHIMDZ A AF L AHHEE X, R1-M—-3 DLV 0.016 ~ 0.057pg-TEQ/ L D
DT, EAHR T, KEOHEICR LR (1pg-TEQ/ L) &7z L TWE L7,

F1-—M—3 HWRKODFAAAF> VERERR

(BAL:pg-TEQ/ L)

H A M om REELE | FKERH RELER
fRmE  REAERTE £ B R2. 10. 27 0.022
EWRN 2 ZADERE X
Bt 2 AR TH B IR R2. 10. 27 0.016
— B 4 AR
Ewnd ek x— B R2. 10. 01 0. 057
RO K % 1

(3) KEDEE

W - MBEOEE 6 DX A AX U HEEIIR 1—1I—4 028D 0.040 ~
19pg-TEQ/g D#iPH T, A S TKRIED EE DB YL IR 5 Bz JLYE (150pg-TEQ/g) % ik
=L TWE LT,

R1—M—4 KEODEEBDODHA A U EAEHER (B A7:pg-TEQ/Q)
KR4 | Al - HBE FEM S (ThETA) | FAEELKEE | FERR | AR
Z9E)1 | Feh)ll KEWE (R g ligl=} R2.10. 16 0. 063
Z |5 e lAE (KB ) EH R2. 10. 01 1.1
1211 ()il FLSHKE B (B3 ) B R2.10.01 1.7
- - B HEREESS T L
Z1)1] [JREF )1 (EB) KB R2.10.01 12
A ARG SARAE (BT B IR R2. 10. 30 0. 040

e Bl ?Eﬂ‘ll‘ (gﬂigﬁﬁ? ¢ Iﬁjf{jQ <
Keg)l| |/ # - FHEHHT) KPR R2. 10. 30 19
5B = S 150
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(4) L&
THED X A A U HmEE T, F1-T—5D LY 0.0056 ~ 6.8pg-TEQ/ /g D&
T, A A C OB /R HEREEHME (1, 000pg-TEQ/g) Ziifi7= L CW\W& L7z,

R1-I-5 TEOFIAF 2 VEHERR (B4I:pg-TEQ/g)

HE MR FEHELKE | KRFEAB | AEHKR
e BFRALEAL =10 R2. 10. 05 0.076
M AR — VB R Y E R R2.10. 27 0. 0056
Fupdi BT SR M HES) L FuFi R2. 10. 02 6.7
Ewm  GHERGAR RIpiti R2. 10. 02 1.1
Ewifi  B/HEA EB R2. 10. 02 6.8
BB REZTLTARS EBf R2. 10. 02 0.15
B b oaEES EEF R2. 10. 02 3.4

BB % 1000

st [ R 2 A= P 32 R A A
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